11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 27

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2010 15:44:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2010 16:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125704/answer/125705




YBaxaemas JI1060Bs! OTBeKTe [OYL K IETCKOMY YPOJIOTY [Jig 00CIenoBaHus - 00Kl aHAIU3 MOYH,
noceB Mouu Ha (ropy, Y3U moyek u MoueBOTo my3nips. [lasee - B 3aBUCUMOCTH OT PE3Y/IbTaTOB.
Ynauu.



